

郑西高铁首发车票基本卖完

截至昨日18时还剩38张,沿线站点票价公布

2月1日14时,郑西高铁车票正式开售,预售期为20天(含当天)。来自郑州的大学生小刘从郑州火车站西站房自动售票机上购买到了首趟郑西高铁车票。

晚报记者 王菁
辛晓青
实习生 胡永杰/文
晚报记者 王银廷
实习生 张郁/图



一位小女孩买到了高铁车票

所有窗口都卖郑西车票

此次开售郑西车票是同时在电话、代售点、车站售票窗口多渠道销售,记者昨日13时30分来到郑州火车站售票处,经了解,目前所有窗口都销售郑西车票,自动售票机和车站39、40这两个窗口只销售磁卡车票。

13时50分,在车站西站房自动售票机上,来自郑州的大学生小刘早早占位,不停刷新售票机,14时整,他购买到了首趟郑西高铁一张车票,“都说高铁是‘陆地航班’,我就趁着寒假去感受一下。”说话间小刘又随即购买了返程票。

沿线站点票价公布

据悉,郑西高铁的客票预售期与普通动车一致,为20天,车站所有售票窗口及市内各代售点、电话订票热线均可以发售郑西高速动车组车票(见右表)。

【征集】您买首发票去西安做什么?

带着媳妇去体验高速铁路,去看望自己的爱人,陪父母看兵马俑,还是有其他更动人的故事?

据了解,郑州到西安的高铁一趟车大概有600张票,昨日首发车票已经基本售完,如果您购买到了2月6日G2003的首发车票,请您拨打郑州晚报新闻热线67659999,告诉我们您去西安的目的,如果您的故事足够精彩,如果您的理由足够特别,晚报记者将一路伴您同行,记录您的旅程。

4种方式都能买票

自昨日起,旅客在郑州铁路局管辖范围内的郑州、洛阳、三门峡等各客运站和火车票代售处,都可以购买到郑西高铁火车票。郑西高铁车票分为磁卡和纸质两种,旅客可通过车站售票窗口、各火车票代售点、自动售票机、电话订票等4种方式购买车票。2月6日11时25分,G2003次列车将作为首发车从郑州发出(7时55分的G2001当天不发)。

据了解,在郑西高铁沿线新火车站部分售票窗口和站内的自动售票机均能购买到磁卡车票,而在其他售票窗口和各代售点购买的车票,则为纸质车票,磁卡车票在进站时可通过自助验票机进行验票,纸质车票则需通过人工验票。

记者发现G2001、G2003、G2005、G2007、G2009、G2011、G2013这7列发往西安的高铁列车售票情况已经能在自动售票机上查询到。截至昨晚18时,首发车G2003的车票还剩38张。

站点	一等票价	二等票价
郑州至西安	390元	240元
郑州至渭南北	342元	214元
郑州至华南北	297元	186元
郑州至灵宝西	229元	143元
郑州至三门峡南	192元	120元
郑州至池池南	147元	92元
郑州至洛阳龙门	97元	61元
郑州至巩义南	58元	36元



一男子在自动售票机上购高铁票。

春运第三日客流比平常周末还少

学生流已过,民工流还没来

□晚报记者 辛晓青 王菁 实习生 胡永杰

本报讯 昨日,郑州火车站发布客流数据,前日客流相比春运首日(1月30日)6.1万人次继续下降,昨日客流为6.2万人次,比平时周末客流还要低。工作人员介绍,节前学生流已经提前发送,而密集的探亲流和民工流还没有出现,预计将在2月5日左右出现。

同时,与客流平稳相对应,郑州火车站和汽车中心站售票大厅人都不算多,记者发现乘客基本上都是5分钟买到车票,中心站的旅客比前两天有所减少,主要是省内班线旅客,省际班线正常没有增加。铁路部门从郑州发往上海、深圳、乌鲁木齐、商丘等方向的车票仍能轻松购买到。很多旅客购票时比较放松,并没有担心买不到票的焦虑情绪。

民航方面,新郑国际机场客流仍然维持在1.9万人次左右,流向为三亚、大连、沈阳、广州、深圳的航班,未来3日内郑州出港机票几乎全价。

“蓝盾”行动开展一个月 侦破倒票案件24起 抓获“黄牛”42人

□晚报记者 孙庆辉 实习生 孙静 陶明博

本报讯 “你好,我们是‘好运票务’公司,长期提供快速订票、送票上门服务,需要帮助请拨打xxxxxxx。”这不是郑州火车站提供的新服务项目,而是长期流窜作案的“黄牛党”的惯用伎俩。

昨日,郑铁公安处“蓝盾”行动小分队在新乡火车站抓获了一个由三人组成的“黄牛党”团伙。经现场搜查,共搜出郑州至重庆北、郑州至广安、郑州至乌鲁木齐等方向卧铺车票10张以及新乡至北京西的动车票4张,票面价值3000余元。

进一步讯问得知,三名嫌疑人分别叫段某、梅某和郭某,均为新乡本地人,三人自2009年5月以来就纠集在一起,以代办火车票、飞机票为名,印制数千张“好运票务”名片向旅客大量散发,采取多人到车站套购车票、电话与买主联系、异地与买主交易等方式,以卧铺车票每张加价25~30元、动车每张加价15元的形式倒卖车票。

现三人已被行政拘留并处罚款。其中段某被行政拘留12天,并处罚款1000元,梅某、郭某分别被行政拘留5天。

据悉,郑铁公安处“蓝盾”行动于上月开展至今,已侦破倒票案件24起,抓获“黄牛”42人,收缴高价火车票450张,折合人民币3万余元。

郑州铁路警方表示,春节即将来临,将继续加大“蓝盾”打击力度,全力为旅客出行营造良好的购票环境。

通讯员 王颖

交通晚高峰金水路将限行

部分路口设提示牌限制车辆进入金水路

分流时间:17:30~19:00

分流在晚高峰时段,即17:30~19:00(视情况提前至17:00或延长至19:30),分别在中州大道金水立交桥上桥金水路由东向西方向、金水立交北上桥口右转上金水西路方向、中州大道与民航路交叉口右转进入民航路方向、中州大道与纬四路交叉口右转进入纬四路方向、中州大道黄河立交桥进入未来路与黄河西路方向,采取摆放反光锥筒和设置高峰分流提示牌的措施,限制从上述道路进入金水路的机动车辆。与此同时,在新通桥立交桥文化路右转上桥口、大石桥立交桥南北进入二层高架路方向采取同样措施,控制进入“四桥一路”及金水路的车流量,在金水路与未来路交叉口北口高峰期禁止右转上金水路,城东路与顺河路交叉口东

口高峰期禁止右转上城东路。

照顾上班族,早高峰不限行

“考虑到早高峰时段到市区上班的人比较多,因此就只在晚高峰时采取限行。”交警一大队副大队长刘建刚说,根据往年的经验,每年春节前15天左右走亲访友及各种聚会活动增多,晚高峰期间的机动车辆流量急剧增加。尤其是酒店、饭店和各种娱乐场所较为集中的地方,道路保通形势异常严峻。刘建刚说,对于分流出来的车辆,距离较远的可以选择走农业路、北环路、郑汴路、航海路或者南三环,距离近的可以选择走沈庄北街、金英街或者红专路、丰产路。

线索提供 孟繁勇



□晚报记者 张璇
实习生 王娟

为了缓解金水路的交通压力,昨日起,在晚高峰时段警方将对金水路部分路段向西方向的车辆进行限行。金水路将启用多路口分流的办法,确保主干道顺畅。限行不是一刀切,对于公交车、120、119等特殊车辆,或是要去的地方离金水路特别近的车辆,出示证件后也会根据实际情况进行处理。

真相 木桶饭
咱老百姓最常去的餐厅!
经三店: 63317711 科技店: 66661133
福华店: 66253311 福华店地址: 东大街福华大厦院内

去看看吧 放心油网
www.78kankan.cn
食用油 福利 零售 批发
团购 购售
400-663-7833 0371-68887833 63837833 63827833

河南海信投资担保
安全、稳定、收益高
理财专线: 400-777-8369

瞬间美丽您的双眼
彩色隐形眼镜
市场价: 80-120元
佰联价: 36元 (每天限量)
佰联眼镜超市 电话预订: 66967669